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REUNIUNE INFORMALĂ INFOSTUD 
„Noi competenţe pentru noi locuri de muncă în domeniul sănătăţii şi securităţii în 

muncă şi relaţii de muncă în industrie” 
 

Miercuri, 30 septembrie 2015, Universitate „Ovidius”din Constanţa, prin 
Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă, a desfăşurat o nouă 
Reuniune informală INFOStud cu titlul „Noi competenţe pentru noi locuri de 
muncă în domeniul sănătăţii şi securităţii în muncă şi relaţii de muncă în 
industrie”, în cadrul proiectului POSDRU „Proiectează-ţi cariera!”, contract 
POSDRU/161/2.1/G/136624, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013.  

Proiectul se adresează studenților, masteranzilor și absolvenţilor Universităţii 
„Ovidius“ din Constanţa, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială şi 
Maritimă, aflaţi atât în etapa tranziției de la școală la viața activă, cât și celor aflaţi în 
etapa construirii carierei profesionale și are ca obiectiv general asigurarea tranziției a 
360 de studenți din Regiunea Sud Est, respectiv a 180 de studenţi ai Universităţii 
„Ovidius” din Constanta, spre piața forţei de muncă, facilitând integrarea lor în 
societatea românească în calitate de membri productivi ai acesteia. 

Reuniunea informală INFOStud, adresată domeniului sănătăţii şi securităţii în 
muncă şi relaţii de muncă în industrie, a cuprins o prezentare cu privire la obiectivele 
generale şi obiectivele specifice ale proiectului „Proiectează-ţi cariera!”, informarea 
participanţilor cu privire la activităţile derulate în cadrul proiectului, punându-se 
accent pe importanţa consilierii şi orientării profesionale în vederea construirii unei 
cariere de succes în acest domeniu.  

Reuniunea informală INFOStud din cadrul proiectului „Proiectează-ţi cariera!” s-
a derulat în prezenţa a doi parteneri ai Facultăţii de Inginerie Mecanică, Industrială 
şi Maritimă, certificându-se astfel sustenabilitatea proiectului în legatură cu obiectivul 
specific adresat stagiilor de practică ale studenţilor, şi anume Inspectoratul Teritorial 
de Muncă (ITM) Constanţa şi Grupul de firme WTR – Work Team Romania, 
Constanţa.   

Asigurarea şi transmiterea tuturor informaţiilor privind riscurile pentru 
securitate şi sănătate în muncă la care angajaţii unei societăti pot fi expuși, precum şi 
măsurile şi activităţile de prevenire şi protecţie atât la nivelul societăţii, cât şi la nivelul 
fiecărui post de lucru şi/sau fiecărei funcții reprezintă o obligaţie a conducerii 
societăţii, precum şi a fiecărui angajat.  



 

 

Discuţiile privind securitatea şi sănătatea în muncă, precum şi relaţiile de muncă 
au fost interactive, iar simularea unui interviu de angajare în cadrul societăților invitate 
şi materialul prezentat au condus la conştintezarea celor prezenţi asupra drepturilor și 
obligaţiilor ce le revin în calitate de angajați şi a riscurilor profesionale la care sunt 
supuşi. Prezentările au fost urmate de numeroase întrebări ale participanţilor și discuţii 
pe tema stagiilor de practică, precum și a consilierii şi orientării profesionlale în 
domeniul sănătăţii şi securităţii în muncă şi relaţii de muncă în industrie. 

Sesiunea informală INFOstud dedicată domeniului sănătăţii şi securităţii în 
muncă şi relaţii de muncă în industrie din cadrul Facultăţii de Inginerie Mecanică, 
Industrială şi Maritimă a prezentat informaţii legate de corelarea cerinţele 
angajatorilor cu abilităţile şi competenţele  profesionale/transversale dobândite în 
studiile universitare şi postuniversitare în sensul unei bune planificări privind 
dezvoltarea personală în carieră. Universitatea „Ovidius” din Constanța, prin 
Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială şi Maritimă (FIMIM), pregăteşte 
specialişti în domeniul mecanic, energetic, logisticii industriale, autovehiculelor 
rutiere, utilajelor, instalaţiilor, sistemelor şi echipamentelor portuare, navale şi marine, 
precum și în domeniul portuar. 

Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) este organ de specialitate al administrației publice centrale, aflat în 
subordinea Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei. Instituția este înființată și este organizată în baza Legii 
nr. 108/1999 - republicată, cu modificările și completările ulterioare și H.G. nr. 1377/2009 - cu modificările și 
completările ulterioare. Inspecția Muncii are ca principal scop urmărirea îndeplinirii obligațiilor legale de către angajatori 
în domeniul relațiilor de muncă, precum și a celor referitoare la condițiile de muncă, apărarea vieții, integrității corporale 
și sănătății salariațiilor și a altor participanți la procesul de muncă. ITM în desfășurarea activității are ca obiective: 
controlul aplicării prevederilor legale referitoare la relațiile de muncă, la securitatea și sănătatea în muncă, la protecția 
salariaților care lucrează în condiții deosebite și a prevederilor legale referitoare la asigurările sociale; informarea 
autorităților competente despre deficiențele legate de aplicarea corectă a dispozițiilor legale în vigoare; furnizarea de 
informații celor interesați despre cele mai eficiente mijloace de respectare a legislației muncii; asistență tehnică a 
angajaților și angajatorilor pentru prevenirea riscurilor profesionale și a conflictelor sociale. 

Grupul de firme WTR – Work Team Romania (Work Consulting, Work Eval și Work Medical Consulting) 
are o experiență de peste 14 ani pe piața din România în asigurarea serviciilor externe, consultanță & training în 
domeniile HSEQ (Health, Safety, Enviroment and Quality), managementul resurselor umane, servicii de medicina 
muncii, precum și o gamă variată de cursuri de calificare și formare profesională pentru adulți. WTR pune la dispoziția 
partenerilor săi cele mai noi metode, soluții și informații de bună practică în aceste domenii, atât din România, cât și din 
alte țări. WTR este abilitată de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale pentru prestarea serviciilor de securitate 
și sănătate în muncă, servicii în domeniul situațiilor de urgență, protecția mediului și RSVTI. Începând cu anul 2006, 
odată cu transpunerea directivelor europene în legislația română, WTR a realizat evaluări de risc de accidentare și 
îmbolnăvire profesională la peste 1.000 de locuri de muncă din diverse domenii de activitate: industria petrolieră; 
industria energetică; construcții civile și industriale, precum şi în domeniile: portuar; turism; comerț; producție 
agroindustrială; depozitare cereale; servicii medicale și altele.  

Accesarea unui loc de muncă în concordanţă cu propriile aspiraţii şi nivelul de 
pregatire, flexibilitatea şi dinamismul în abordarea unoi noi proiecte ale carierei 
personale sunt rezultate concrete ale Reuniunii Informale INFOStud, iar prezentarea 
societăților, precum și simularea interviului de angajare în cadrul acestora au condus la 
creșterea potenţialului implementării acestor rezultate. 

Reuniunea INFOSTUD derulată a fost un real succes partenerial tripartit:  
Univesitate- Student/Masterand/Absolvent – Angajator. 

 
30 septembrie 2015 

Expert Comunicare, 
Melnic Lucia - Violeta 


